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学校：石油中学    命题人： 齐宗锁
（第二、三章）
第Ⅰ卷（选择题，共40分）

一、选择题：(本大题共8小题，每小题5分，共40分,在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.)
1.函数y=x2cosx的导数为(    )
(A) y′=2xcosx－x2sinx



(B)  y′=2xcosx+x2sinx
(C)  y′=x2cosx－2xsinx



(D) y′=xcosx－x2sinx

2.下列结论中正确的是(     )
(A)导数为零的点一定是极值点
(B)如果在
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(C)如果在
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(D)如果在
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3．过曲线
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的切线平行于直线
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的坐标为（  ）

A．（0，-1）或（1，0）       B．（1，0）或（-1，-4）

C．（0，-2）或（-1，-4）     D．（2，8）或（1，0）
4．下列结论中
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；正确的个数为（  ）

A ． 0    B．  1    C．  2    D．  3 
5.如果10N的力能使弹簧压缩10cm，为在弹性限度内将弹簧从平衡位置拉到离平衡位置6cm处，则克服弹力所做的功为（    ）    

(A)0.28J        (B)0.12J        (C)0.26J        (D)0.18J  
6.函数y＝ax2＋1的图象与直线y＝x相切，则a＝(     )
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8．曲线
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第Ⅱ卷（非选择题，共110分）
一、选择题：
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	
	

	答案
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


二、填空题:本大题共6小题，每小题5分，共30分，把答案填在题中横线上
9.曲线y=2x3－3x2共有____个极值.

10．已知
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 EMBED Equation.3  [image: image37.wmf]=
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11． 求曲线
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上的点到直线
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13．已知
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14．已知抛物线
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在点（2，1）处的切线方程为
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三、解答题：本大题共6小题，共80分，解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤.

15. (本小题满分12分)一物体沿直线以速度
[image: image48.wmf]()23
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的单位为:秒,
[image: image50.wmf]v

的单位为:米/秒）的速度作变速直线运动，求该物体从时刻t=0秒至时刻 t=5秒间运动的路程?

16. (本小题满分12分) 已知曲线 y = x3 + x－2 在点 P0 处的切线 
[image: image51.wmf]1
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 平行直线

4x－y－1=0，且点 P0 在第三象限,

⑴求P0的坐标; ⑵若直线 
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 , 且 l 也过切点P0 ,求直线l的方程.

17. (本小题满分14分)已知函数
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的图象关于原点成中心对称, 试判断
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上的单调性,并证明你的结论.

18．已知曲线
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（２）过点
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19. (本小题满分14分)已知函数
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image60.wmf](0)
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⑴当
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⑵若
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上的最小值是2 ,求
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的值;

⑶在⑵的条件下,求直线
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的图象所围成图形的面积.

参考答案及评分标准
一、选择题：ABBCD    BCD   
二、填空题：

  9.两  10、24；  11、
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三、解答题：
15.解:∵当
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∴物体从时刻t=0秒至时刻 t=5秒间运动的路程
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16.解:⑴由y=x3+x－2，得y′=3x2+1，

由已知得3x2+1=4，解之得x=±1.当x=1时，y=0;当x=－1时，y=－4.

又∵点P0在第三象限,

∴切点P0的坐标为 (－1,－4).

⑵∵直线
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∴直线l的方程为
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17.解: 答f(x)在[-4,4]上是单调递减函数.
证明:∵函数f(x)的图象关于原点成中心对称, 
则f(x)是奇函数,所以a=1,b=0,于是f(x)=
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又∵函数
[image: image88.wmf]()

fx

在
[image: image89.wmf][

]

4,4

-

上连续 
所以f(x)在[-4,4]上是单调递减函数.

18、略解：（１）令
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所以所求的切线方程为：
[image: image93.wmf]168250

xy

-+=

；
（2）设切点坐标为
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解①②联立的方程组得：
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19.解:⑴∵
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∴直线
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